



134-19/2020-م

مَدَنِي اَمَنَتِ دُجَرَسَر

دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر

"دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر 3/2010 (دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر) دُجَرَسَر ...
دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر دُجَرَسَر دُجَرَسَر" دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر دُجَرَسَر
دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر دُجَرَسَر

دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر: M19/IQ/2020/10

18 دُجَرَسَر اَمَنَتِ دُجَرَسَر 2020

ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري

ٺاهڻ ۽ سرڪاري

ٺاهڻ ۽ سرڪاري

ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ٺاهڻ ۽ سرڪاري

ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



ايجنس۽ ٺاهڻ ۽ سرڪاري



Handwritten signature in blue ink.

فهرست

1. ... 5
2. ... 6
3. ... 7
4. ... 7
5. ... 20

- 1: ... 3/2010 (عنوان ...
 21 ...
 2: ...
 22 ...



Handwritten signature in blue ink.

... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010		
... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010	31-1	... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010
... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010		... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010

2: ... 3/2010 ... 3/2010

... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010

... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010	44	... 3/2010 ... 3/2010 ... 3/2010
---	-----------	---



3/2010 (3/2010) ... 90 (3/2010) ... 3/2010 (3/2010) ... 180 (3/2010) ...		
3/2010 (3/2010) ... 180 (3/2010) ...		3/2010 (3/2010) ... 180 (3/2010) ...



سرانجام کارهای، سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای 30 (مهره) سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای			
(س) در کارهای (ر) و سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای، سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای سرانجام کارهای	55	سرانجام کارهای سرانجام کارهای	سرانجام کارهای سرانجام کارهای



[illegible]

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



گورنر سندھ 3/2010 (علاقہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر) دہرہ ... دہرہ
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر

گورنر سندھ 3/2010 (علاقہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر

1. سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر 15 دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر (س) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر (8) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر

سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر 15 (س) (7) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر 51 دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر

(8) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر (7) دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر
دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر



دہرہ سندھ کے وزیر اعلیٰ کے دفتر

[illegible][illegible][illegible]

3. $\frac{1}{2} \sin 2\theta + \frac{1}{2} \cos 2\theta = \frac{1}{2} \sin 2\theta + \frac{1}{2} \cos 2\theta$

[illegible][illegible]

(ر) د ژوند ترڅو (۱) د ژوند ترڅو د ژوند ترڅو د ژوند ترڅو

1-31 : Deleted

Deleted: لا سرور

↵ : Deleted



Luella

5. $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$ $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$ $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$ $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$ $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$

(۴) ۱) ۲۰۱۹-۲۰۲۰

۲) ۲۰۲۰-۲۰۲۱

۳) ۲۰۲۱-۲۰۲۲

۴) ۲۰۲۲-۲۰۲۳

۵) ۲۰۲۳-۲۰۲۴

۶) ۲۰۲۴-۲۰۲۵

۷) ۲۰۲۵-۲۰۲۶

۸) ۲۰۲۶-۲۰۲۷

۹) ۲۰۲۷-۲۰۲۸

۱۰) ۲۰۲۸-۲۰۲۹

۱۱) ۲۰۲۹-۲۰۳۰

۱۲) ۲۰۳۰-۲۰۳۱

۱۳) ۲۰۳۱-۲۰۳۲

۱۴) ۲۰۳۲-۲۰۳۳

۱۵) ۲۰۳۳-۲۰۳۴

۱۶) ۲۰۳۴-۲۰۳۵

۱۷) ۲۰۳۵-۲۰۳۶

۱۸) ۲۰۳۶-۲۰۳۷

۱۹) ۲۰۳۷-۲۰۳۸

۲۰) ۲۰۳۸-۲۰۳۹

۲۱) ۲۰۳۹-۲۰۴۰

۲۲) ۲۰۴۰-۲۰۴۱

۲۳) ۲۰۴۱-۲۰۴۲

۲۴) ۲۰۴۲-۲۰۴۳

۲۵) ۲۰۴۳-۲۰۴۴

۲۶) ۲۰۴۴-۲۰۴۵

۲۷) ۲۰۴۵-۲۰۴۶

۲۸) ۲۰۴۶-۲۰۴۷

۲۹) ۲۰۴۷-۲۰۴۸

۳۰) ۲۰۴۸-۲۰۴۹

۳۱) ۲۰۴۹-۲۰۵۰

۳۲) ۲۰۵۰-۲۰۵۱

۳۳) ۲۰۵۱-۲۰۵۲

۳۴) ۲۰۵۲-۲۰۵۳

۳۵) ۲۰۵۳-۲۰۵۴

۳۶) ۲۰۵۴-۲۰۵۵

۳۷) ۲۰۵۵-۲۰۵۶

۳۸) ۲۰۵۶-۲۰۵۷

۳۹) ۲۰۵۷-۲۰۵۸

۴۰) ۲۰۵۸-۲۰۵۹

۴۱) ۲۰۵۹-۲۰۶۰

۴۲) ۲۰۶۰-۲۰۶۱

۴۳) ۲۰۶۱-۲۰۶۲

۴۴) ۲۰۶۲-۲۰۶۳

۴۵) ۲۰۶۳-۲۰۶۴

۴۶) ۲۰۶۴-۲۰۶۵

۴۷) ۲۰۶۵-۲۰۶۶

۴۸) ۲۰۶۶-۲۰۶۷

۴۹) ۲۰۶۷-۲۰۶۸

۵۰) ۲۰۶۸-۲۰۶۹

۵۱) ۲۰۶۹-۲۰۷۰

۵۲) ۲۰۷۰-۲۰۷۱

۵۳) ۲۰۷۱-۲۰۷۲

۵۴) ۲۰۷۲-۲۰۷۳

۵۵) ۲۰۷۳-۲۰۷۴

۵۶) ۲۰۷۴-۲۰۷۵

۵۷) ۲۰۷۵-۲۰۷۶

۵۸) ۲۰۷۶-۲۰۷۷

۵۹) ۲۰۷۷-۲۰۷۸

۶۰) ۲۰۷۸-۲۰۷۹

۶۱) ۲۰۷۹-۲۰۸۰

۶۲) ۲۰۸۰-۲۰۸۱

۶۳) ۲۰۸۱-۲۰۸۲

۶۴) ۲۰۸۲-۲۰۸۳

۶۵) ۲۰۸۳-۲۰۸۴

۶۶) ۲۰۸۴-۲۰۸۵

۶۷) ۲۰۸۵-۲۰۸۶

۶۸) ۲۰۸۶-۲۰۸۷

۶۹) ۲۰۸۷-۲۰۸۸

۷۰) ۲۰۸۸-۲۰۸۹

۷۱) ۲۰۸۹-۲۰۹۰

۷۲) ۲۰۹۰-۲۰۹۱

۷۳) ۲۰۹۱-۲۰۹۲

۷۴) ۲۰۹۲-۲۰۹۳

۷۵) ۲۰۹۳-۲۰۹۴

۷۶) ۲۰۹۴-۲۰۹۵

۷۷) ۲۰۹۵-۲۰۹۶

۷۸) ۲۰۹۶-۲۰۹۷

۷۹) ۲۰۹۷-۲۰۹۸

۸۰) ۲۰۹۸-۲۰۹۹

۸۱) ۲۰۹۹-۲۱۰۰

۸۲) ۲۱۰۰-۲۱۰۱

۸۳) ۲۱۰۱-۲۱۰۲

۸۴) ۲۱۰۲-۲۱۰۳

۸۵) ۲۱۰۳-۲۱۰۴

۸۶) ۲۱۰۴-۲۱۰۵

۸۷) ۲۱۰۵-۲۱۰۶

۸۸) ۲۱۰۶-۲۱۰۷

۸۹) ۲۱۰۷-۲۱۰۸

۹۰) ۲۱۰۸-۲۱۰۹

۹۱) ۲۱۰۹-۲۱۱۰

۹۲) ۲۱۱۰-۲۱۱۱

۹۳) ۲۱۱۱-۲۱۱۲

۹۴) ۲۱۱۲-۲۱۱۳

۹۵) ۲۱۱۳-۲۱۱۴

۹۶) ۲۱۱۴-۲۱۱۵

۹۷) ۲۱۱۵-۲۱۱۶

۹۸) ۲۱۱۶-۲۱۱۷

۹۹) ۲۱۱۷-۲۱۱۸

۱۰۰) ۲۱۱۸-۲۱۱۹

۱۰۱) ۲۱۱۹-۲۱۲۰

۱۰۲) ۲۱۲۰-۲۱۲۱

۱۰۳) ۲۱۲۱-۲۱۲۲

۱۰۴) ۲۱۲۲-۲۱۲۳

۱۰۵) ۲۱۲۳-۲۱۲۴

۱۰۶) ۲۱۲۴-۲۱۲۵

۱۰۷) ۲۱۲۵-۲۱۲۶

۱۰۸) ۲۱۲۶-۲۱۲۷

۱۰۹) ۲۱۲۷-۲۱۲۸

۱۱۰) ۲۱۲۸-۲۱۲۹

۱۱۱) ۲۱۲۹-۲۱۳۰

۱۱۲) ۲۱۳۰-۲۱۳۱

۱۱۳) ۲۱۳۱-۲۱۳۲

۱۱۴) ۲۱۳۲-۲۱۳۳

۱۱۵) ۲۱۳۳-۲۱۳۴

۱۱۶) ۲۱۳۴-۲۱۳۵

۱۱۷) ۲۱۳۵-۲۱۳۶

۱۱۸) ۲۱۳۶-۲۱۳۷

۱۱۹) ۲۱۳۷-۲۱۳۸

۱۲۰) ۲۱۳۸-۲۱۳۹

۱۲۱) ۲۱۳۹-۲۱۴۰

۱۲۲) ۲۱۴۰-۲۱۴۱

۱۲۳) ۲۱۴۱-۲۱۴۲

۱۲۴) ۲۱۴۲-۲۱۴۳

۱۲۵) ۲۱۴۳-۲۱۴۴

۱۲۶) ۲۱۴۴-۲۱۴۵

۱۲۷) ۲۱۴۵-۲۱۴۶

۱۲۸) ۲۱۴۶-۲۱۴۷

۱۲۹) ۲۱۴۷-۲۱۴۸

۱۳۰) ۲۱۴۸-۲۱۴۹

۱۳۱) ۲۱۴۹-۲۱۵۰

۱۳۲) ۲۱۵۰-۲۱۵۱

۱۳۳) ۲۱۵۱-۲۱۵۲

۱۳۴) ۲۱۵۲-۲۱۵۳

۱۳۵) ۲۱۵۳-۲۱۵۴

۱۳۶) ۲۱۵۴-۲۱۵۵

۱۳۷) ۲۱۵۵-۲۱۵۶

۱۳۸) ۲۱۵۶-۲۱۵۷

۱۳۹) ۲۱۵۷-۲۱۵۸

۱۴۰) ۲۱۵۸-۲۱۵۹

۱۴۱) ۲۱۵۹-۲۱۶۰

۱۴۲) ۲۱۶۰-۲۱۶۱

۱۴۳) ۲۱۶۱-۲۱۶۲

۱۴۴) ۲۱۶۲

3



Werte

[illegible]

(۳) $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{1 \times 3}{2 \times 4} = \frac{3}{8}$

[illegible][illegible][illegible]

Walt

مجلس شورای اسلامی

6. ... 49 ...

Deleted: (r)

49. (r) ...

(r) ...

(r) ...

(r) ...



شالسا

[illegible]

(2)

فَإِذَا رَأَيْتَهُمْ جَاءُوكَ وَفُتِحَتِ السَّمَاءُ
فَكَانَ سَحَابٌ مُمَجَّدٌ
فَأَنزَلَ مِنْهُ مِائِدًا مَّوَدَّدَةً
فَالْمِائِدَةُ تَقْرِبُكُمْ وَيُبَيِّنُ
كَلِمَاتُكُمْ وَأَشَارُكُمْ إِنَّ فِي
هَٰذَا لَآيَاتٍ لِّقَوْمٍ يَعْلَمُونَ
وَإِن كُنْتُمْ فِي شَكٍّ مِنْهُ
فَلْيَلْزِمُوا الْإِمَامَ قُرْآنًا
وَعِلْمًا وَنَسُوا الْآفَاقَ
فَلْيَلْزِمُوا الْإِمَامَ قُرْآنًا
وَعِلْمًا وَنَسُوا الْآفَاقَ

[illegible][illegible]

Warta

[illegible][illegible]

... [1]

[illegible]

50. (۷) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

Luella

[illegible]

:Deleted

[illegible][illegible]

(ب) د ژوندیزو خبرتوبو چټکتیا او فعالیتونو وړاندې د دواړو خواوو ترمنځ د ۲۰۰۶/۳ (د ژوندیزو خبرتوبو د ۱۹ فورس

دواړو خواوو د ژوندیزو خبرتوبو د ۲۰۰۶/۳ (د ژوندیزو خبرتوبو د ۱۹ فورس

[illegible][illegible]

Luft

[illegible]

(2) $\vec{r}_1 = \vec{r}_2 = \vec{r}$ و $\vec{v}_1 = \vec{v}_2 = \vec{v}$

(a) د ژوند (۷) د (3) دوسه سره سمون ته ورسېدو ته پرمختګ، د
 د ژوند په ګډون کې وروسته ډېر، د ژوند
 (۷) د ژوند او ژوند په ګډون کې وروسته ډېر، د ژوند
 د ژوند او ژوند په ګډون کې وروسته ډېر، د ژوند
 د ژوند او ژوند په ګډون کې وروسته ډېر، د ژوند

[illegible]

9


$$\frac{b^2}{a}$$

[illegible]

51-3 (ب) د ټيټيزۍ 51 ولس څو څو سړي 51-1 ولس څو څو سړي
 وټيټيزو ولسو ولس او ولسونو څو څو ټيټيزو ولسو د ټيټيزو
 51-2 ولس څو څو سړي ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو د
 ولسو د ټيټيزو ولسو ولسو د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو
 د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو
 د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو د ټيټيزو ولسو

2-51 : Deleted

[illegible]

4-51 :Deleted

Deleted: دکر

5-51 :Deleted

halla

12. ھىزىمەتچىلەر ئىشچىسى 51-2 نىڭ 51-6 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار.

51-6 51-2 نىڭ 51-6 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 51-1 نىڭ 51-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار. ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 51-1 نىڭ 51-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار.

6-51: Deleted

Deleted: تەرجىمە

13. ھىزىمەتچىلەر ئىشچىسى 52 نىڭ 52 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى.

52-1 51-2 نىڭ 51-2 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 51-1 نىڭ 51-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار. ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 51-1 نىڭ 51-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار.

1-52: Deleted

14. ھىزىمەتچىلەر ئىشچىسى 53 نىڭ 53 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى.

53-1 (ب) 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار. ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار.

1-53: Deleted

(ب) 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت، ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار. ئۇ ئىشچىلار ھىزىمەتچىسى 53-1 نىڭ 53-1 مەزكۇر رەسمىيەت
 ھەققىدە بىر قانچە نۇسخا بار.



بىنا



(س) ۱۸۰ (س) ۱۸۰ (س) ۱۸۰

Luigi

[illegible]

Deleted: مرفوع

[illegible]

18-11-2020



Luella

[illegible]